

NÁVŠTEVA DRUŽOBNEJ ŠKOLY V KROMĚŘÍŽI (7.10. - 8.10.2015)

Žiaci ôsmeho a deviatego ročníka Základnej školy, Nábřeží mládeže v Nitre spolu s vedením školy v zastúpení p. riaditeľky Kataríny Vargovej, p. zástupkyne Dagmar Svoreňovej, pedagógmi p. Petrom Humayom a p. Tomášom Czakom nadviazali



partnerskú spoluprácu so **ZÁKLADNOU ŠKOLOU SLOVAN, Zeyerova ul. v Kroměříži** (<http://www.zsslovan.cz/>). Počas dvojdňového pobytu v perle Moravy 7. - 8. októbra 2015 navštívili priestory partnerskej základnej školy, niektoré triedy a špeciálne učebne, telocvične, školský klub detí, jedáleň aj príľahlé športoviská. Žiaci mali možnosť nahliadnuť aj do kancelárie pani riaditeľky, pani zástupkyne a pána zástupcu a tiež nazreli do zborovne školy. Žiaci a pedagógovia našej družobnej školy pre nás pripravili veľmi milé

a srdečné privítanie, bohatý sprievodný program a malé spomienkové darčeky. Oboznámili sme sa so základnými informáciami z histórie aj súčasnosti školy, rovnako s ich plánmi do blízkej budúcnosti. Po ubytovaní sa v študentskom domove miestnej hotelovej školy sme sa vydali na večernú komentovanú prehliadku mesta so sprievodcom v dobovom kostýme. V priateľskom sprievode pani riaditeľky Hany Ginterovej a pani zástupkyne Hany Koláčkovej sme nazreli do krásnych jesenných zákutí

Kroměříža, najkrajšieho moravského mesta pod ochranou UNESCO už od roku 1998. Navštívili sme Arcibiskupský zámok, z okien ktorého sme zahliadli aj Zámockú záhradu, vzácnu zámockú knižnicu, miestne kostoly, Mlynskú bránu a mnoho iných pamiatok, fontán a námestí. Vo večerných hodinách si žiaci oboch škôl spoločne zašportovali v telocvični. Druhý deň nášho pobytu sme sa



rozdelili na dve skupiny. Prvá skupinka detí využila možnosť zapojiť sa do atletického štvorboja. Druhá skupinka našich žiakov absolvovala prehliadku Kvetnej záhrady spolu so žiakmi p. učiteľky Evy Winterovej. Veľké poďakovanie patrí nielen vedeniu školy, prípravnému tímu, pedagógom a žiakom, ale aj pani kuchárkam, ktoré pre nás v školskej jedálni pripravili chutné obedy a slávnostnú večeru. Prvá návšteva **ŽS SLOVAN v Kroměříži** sa veľmi vydarila, nad mieru splnila naše očakávania a pevne veríme, že je začiatkom našej dlhodobej partnerskej spolupráce medzi školami, riaditeľkami škôl, pedagógmi aj našimi žiakmi.

PS: Fotoalbum z pobytu nájdete vo FOTOGALÉRII na <http://zsnm.edupage.org/>

P. Humay



Vežička Arcibiskupského zámku je na českej 1000korunáčke.



Komentovaná prehliadka mesta so sprievodcom v dobovom kostýme.



Takto zvykol kat stínať odsúdeným hlavy.



Miestny kat vyzvedá, koho z prítomných treba sť'ať.



Pedagógovia spriatených škôl na spoločnej fotke.



P. Dagmar Svoreňová, p. Hana Koláčková, p. Hana Ginterová a p. Tomáš Czako.



Slávnostná večera v školskej jedálni.



Večerný kultúrny program v „hudebné“ školy.



Dva zaujímavé a poučné príbehy z pera p.Svěráka.



Žiaci hudobného krúžku nám zanôtili zopár českých aj slovenských piesní.



Atletický štvorboj.



Naši „hezkí hoši“: Ondrej Svoreň, Marek Bugár a Tomáš Pivarčí.



V Kvetnej záhrade.



Historické centrum.



Hlavné námestie.



Dáme jednu peknú fotku...



Arcibiskupský palác – spoločná fotka.



TEŠÍME SA NA SPOLOČNÉ STRETNUTIA ☺